

### Отзыв

**На использование ИКТ в образовательном процессе учителем  
физической культуры МБОУ СОШ №6 имени Омарова М.О.  
Магомедовым Гаджи Насрулаевичем**

Применение информационно- коммуникационных, в том числе сетевых и дистанционных технологий учителем физической культуры Магомедовым Гаджи Насрулаевичем.

Известно, что наиболее эффективный способ преподавания- это наглядная демонстрация и синхронное объяснение изучаемого материала, классические и интегрированные уроки в сопровождении мультимедийных презентаций, тестов и программных продуктов позволяют учащимся углубить знания, полученные ранее, как говорится в английской пословице- « я услышал – и забыл, я увидел- и запомнил».

Использование анимации, картин в слайдах позволяет Гаджи Насрулаевичу дать учащимся более яркое представление об услышанном на уроке. Дети с удовольствием погружаются в материал урока, и появляется большой интерес к физической культуре. Такое занятие вызывает у учащихся Магомедова Г.Н. эмоциональный подъем, даже отстающие ученики охотно работают на уроках.

Общаясь с ребятами на уроках физической культуры ,Гаджи Насрулаевич расширяет кругозор учащихся, повышает уровень их культурного образования, развивать языковые и коммуникативные навыки и умения. Использование ИКТ позволяет погрузиться в другой мир, увидеть его своими глазами, стать как бы участником того или иного действия.

Таким образом хочу отметить, что в информационном обществе, когда информация становится высшей ценностью, а информационная культура человека- определяющим фактором их профессиональной деятельности изменяются и требования к системе образования, происходит существенное повышение статуса образования.

Директор МБОУ «СОШ№6»  
им.Омарова М.О. г.Каспийск



Гамзатова М.Т.